
SERIE 90 GUIDE CONSOLLECONSOLE SLIDES

KG 60 | GROUP 4 300÷400 mm

A

B B

LL

9012

9006

A

B B

LL

9012

9006

Pag. 6

SERIE 91 GUIDE CONSOLLE 
CONSOLE SLIDES

KG 60 | GROUP 4300÷400 mm

145,015,0

50
,5

10
,0

15,0

9115300

ø
6,

0 
32

,0
60

,0

M
5

C

A

B

100,0

50
,5

102,515,0 15,0

9111400

60
,0

M
5

 
ø

6,
0 

C

A

145,015,0

50
,5

10
,0

15,0

9115300

ø
6,

0 
32

,0
60

,0

M
5

C

A

B

100,0

50
,5

102,515,0 15,0

9111400

60
,0

M
5

 
ø

6,
0 

C
A

Pag. 7

SERIE 93 GUIDE TAVOLO LOCK-OUT 
LOCK-OUT TABLE SLIDES

KG 60 | GROUP 4500÷1000 mm
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SERIE 95 GUIDE TAVOLO LOCK-OUT 
LOCK-OUT TABLE SLIDES
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TABLE SLIDES
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SERIE 90SU SUPPORTO CENTRALE PER CONSOLLE 
CENTRAL SUPPORT FOR CONSOLE

      GROUP 4
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SERIE T49 SISTEMI ALLUNGABILI PER TAVOLI
TABLE SLIDING SYSTEMS
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SERIE T60 SISTEMI ALLUNGABILI PER TAVOLI
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SERIE T59 SISTEMI ALLUNGABILI PER TAVOLI
TABLE SLIDING SYSTEMS
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SERIE 94 GUIDE TAVOLO IN ALLUMINIO 
ALUMINUM TABLE SLIDES
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ART. T1101500B SISTEMI ALLUNGABILI PER TAVOLI
TABLE SLIDING SYSTEMS
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TABLE SLIDING SYSTEMS
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SERIE SHT53 SISTEMI ALLUNGABILI PER TAVOLI
TABLE SLIDING SYSTEMS
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6 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

GUIDA PER CONSOLLE | CONSOLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Finitura: zincato brillante
- Movimento silenzioso
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio

FULL EXTENSION
- Material: cold rolled steel
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement
- Carbon steel ball bearings
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CODE L A B Parts PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

9006300 300 1300 80 6 4.40 18.00 4

9012300 300 2340 190 12 8.70 18.10 2

9006400 400 1720 80 6 5.90 24.20 4

9012400 400 3040 190 12 11.70 24.30 2

Trasforma la consolle in un tavolo fino a 12 persone
Console can be converted in a table even for 12 people

KG 60  |       60.000 |       48SERIE 90



7I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

SERIE 91

GUIDA PER CONSOLLE | CONSOLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio
- Finitura: alluminio satinato
- Movimento silenzioso

FULL EXTENSION
- Material: aluminium
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement

CODE A B C Parts PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

9115300 300 3080 155 15 3.95 8.25 2

9111400 400 3000 132.50 11 3.85 8.05 2

Trasforma la consolle in un tavolo fino a 12 persone
Console can be converted in a table even for 12 people
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8 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

SUPPORTO CONSOLLE | CONSOLE SUPPORT

- Supporto centrale per consolle
- Materiale: ferro verniciato grigio

- Central support for console table
- Material: grey painted iron
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CODE Carton pc Carton Kg.

90SU100 1 2.40

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Supporto centrale per consolle
- Materiale: ferro verniciato

- Central support for console table
- Material: painted iron

CODE Color Carton Carton Kg.

90SU121 White 1 5.90

90SU122 Grey 1 5.90
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9I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

SERIE 99

GUIDA PER PANCA | BENCH SLIDE

CODE A B C D Parts PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

9907600 600 2880 300 1440 7 3.92 8.25 2

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio
- Finitura: alluminio satinato
- Movimento silenzioso

FULL EXTENSION
- Material: cold rolled steel
- Finishing: bright zinc-coated
- Silent movement

KG 60  |       60.000 |       48
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10 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

GUIDA TAVOLI | TABLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Movimento sincronizzato
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: zincato brillante
- Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Synchronized movement
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: bright zinc-coated
- Lock-out
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CODE A B C D E F G H I J CARTON Kg. CARTON PAIR

93500 500 180 250 610 72 130 32 96 - - 14.00 15

93550 550 200 300 700 92 130 32 96 - - 16.50 15

93600 600 200 350 750 92 130 32 96 - - 18.60 15

93650 650 250 400 900 142 160 32 128 - - 21.00 15

93700 700 300 350 950 142 160 64 128 - - 23.50 15

93750 750 300 400 1000 142 160 64 128 - - 26.50 15

93800 800 300 450 1050 142 160 64 128 - - 28.10 15

93850 850 300 500 1100 142 160 64 128 - - 31.10 15

93900 900 300 550 1150 142 160 64 128 128 90 33.50 15

93950 950 300 600 1200 142 160 64 128 128 100 35.10 15

931000 1000 300 650 1250 142 160 64 128 128 110 38.00 15

KG 60  |       60.000 |       48SERIE 93



11I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

SERIE 94

GUIDA TAVOLI | TABLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Materiale: alluminio
- Movimento sincronizzato
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: alluminio satinato

- Material: aluminium
- Synchronized movement
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: satin aluminium

CODE A B C D G H CARTON Kg. CARTON PAIR

94700 700 250 350 850 126 107 23.50 15

94750 750 300 400 1000 126 107 26.50 15

94800 800 300 450 1050 126 107 28.10 15

94850 850 300 500 1100 126 107 31.10 15

94900 900 300 550 1150 126 107 33.50 15

94950 950 300 600 1200 126 107 35.10 15

941000 1000 300 650 1250 160 107 38.30 15

KG 60  |       60.000 |       48



12 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

GUIDA TAVOLI | TABLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Movimento sincronizzato
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: zincato brillante
- Blocco in apertura

- Material: cold rolled steel
- Synchronized movement
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: bright zinc-coated
- Lock-out

CODE A B C D E G X Z CARTON Kg. CARTON PAIR

95500 500 200 300 700 121 32 128 - 10.20 4

95550 550 225 300 750 121 32 160 - 11.60 4

95600 600 225 350 800 121 64 160 - 12.30 4

95650 650 250 400 900 146 64 160 - 14.30 4

95700 700 300 400 1000 171 6 160 128 15.30 4

95750 750 300 450 1050 171 4 128 128 16.30 4

95800 800 300 500 1100 171 64 128 128 17.30 4

95850 850 300 550 1150 171 64 128 128 18.30 4

95900 900 300 600 1200 171 64 128 128 19.30 4

95950 950 350 600 1300 196 64 160 160 20.30 4

951000 1000 375 650 1400 221 64 160 160 21.30 4

951050 1050 375 700 1450 221 64 160 160 22.30 4

951100 1100 375 750 1500 221 64 160 192 23.30 4

951150 1150 400 800 1600 246 64 160 160 24.60 4

951200 1200 425 850 1700 271 64 160 160 25.30 4

951250 1250 425 900 1750 271 64 160 160 26.30 4

951300 1350 450 950 1850 296 64 192 160 27.30 4

KG 80  |       60.000 |       48SERIE 95



13I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

SERIE 98

GUIDA TAVOLI | TABLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Finitura: zincato brillante / nero
- Spessore top tavolo: max 30 mm

- Material: cold rolled steel
- Carbon steel ball bearings
- Finishing: bright zinc-coated / black
- Table top thickness: 30 mm max

CODE Slide length Extension PAIR Kg. CARTON Kg. CARTON PAIR

98350 350 300 2.00 24.40 12

98400 400 340 2.20 26.90 12

98480 480 400 2.46 30.20 12

KG 60  |       60.000 |       48



14 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG 80 |       80.000

TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento non sincronizzato
- Fissaggio gambe tavolo con piastre in acciaio
- Prolunga fissa
- Supporti in acciaio per appoggio prolunghe
- Sistema di bloccaggio in apertura e chiusura
- Profilo brevettato
- Anche su misura per singola unità

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Not synchronized movement
- Table leg fixing with steel plates
- Fixed extension
- Leaves laid on steel supports
- In&out locking system
- Patented profile
- Also on demand for individual unit

CODE A B L C Extension (E) CARTON Kg.

T591000A 1000 950 1950 720 2 x 450 mm 11.00

T591000B 1000 950 1950 790 2 x 450 mm 11.40

T591200A 1200 1050 2350 720 2 x 500 mm 12.30

T591200B 1200 1050 2350 790 2 x 500 mm 12.60

T591300A 1300 1250 2550 720 2 x 500 mm 12.10

T591300B 1300 1250 2550 790 2 x 600 mm 12.40

(E)
(E)

(E)

70,0

51
,0

56,0

C = 720 mm = Larghezza max piano tavolo 1000 mm, larghezza min 800 mm - Spazio interno utile ~ 560 mm
         Table flat surface max width 1000 mm, min width 800 mm - Usable inner space ~ 560 mm
C = 790 mm = Larghezza max piano tavolo 1100 mm, larghezza min 900 mm - Spazio interno utile ~ 630 mm
         Table flat surface max width 1100 mm, min width 900 mm - Usable inner space ~ 630 mm

A

B

L

C

Lock

*

A

B

L

C

Lock

On demand
TVA720 (C=720 mm)
TVA790 (C=790 mm)

M A D E  I N  I T A L YSERIE T59



15I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

SERIE T60 KG 80 |       80.000

TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento non sincronizzato
- Fissaggio gambe tavolo con piastre in acciaio
- Prolunghe a libro girevoli su aste in metallo
- Sistema di bloccaggio in apertura e chiusura
- Profilo brevettato
- Anche su misura per singola unità

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Not synchronized movement
- Table leg fixing with steel plates
- Revolving folding leaves on metal holders
- In&out locking system
- Patented profile
- Also on demand for individual unit

CODE A B L C Extension (E) CARTON Kg.

T601000A 1000 950 1950 720 2 x 450 mm 11.50

T601000B 1000 950 1950 790 2 x 450 mm 12.00

T601200A 1200 1050 2350 720 2 x 500 mm 12.90

T601200B 1200 1050 2350 790 2 x 500 mm 13.30

T601300A 1300 1250 2550 720 2 x 600 mm 13.60

T601300B 1300 1250 2550 790 2 x 600 mm 14.00

(E)
(E)

(E)

70,0

51
,0

56,0

B

L

A

Lock

C

B

L

A

Lock

C

*

C = 720 mm = Larghezza max piano tavolo 1000 mm, larghezza min 800 mm - Spazio interno utile ~ 560 mm
         Table flat surface max width 1000 mm, min width 800 mm - Usable inner space ~ 560 mm
C = 790 mm = Larghezza max piano tavolo 1100 mm, larghezza min 900 mm - Spazio interno utile ~ 630 mm
         Table flat surface max width 1100 mm, min width 900 mm - Usable inner space ~ 630 mm

M A D E  I N  I T A L Y



16 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG 80 |       80.000

TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento sincronizzato
- Fissaggio gambe tavolo con piastre in acciaio
- Prolunga fissa
- Supporti in acciaio per appoggio prolunghe
- Sistema di bloccaggio in apertura e chiusura
- Profilo brevettato
- Anche su misura per singola unità

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Synchronized movement
- Table leg fixing with steel plates
- Fixed extension
- Leaves laid on steel supports
- In&out locking system
- Patented profile
- Also on demand for individual unit

70,0

51
,0

56,0
29,0

(E)
(E)

(E)

C = 720 mm = Larghezza max piano tavolo 1000 mm, larghezza min 800 mm - Spazio interno utile ~ 560 mm
         Table flat surface max width 1000 mm, min width 800 mm - Usable inner space ~ 560 mm
C = 790 mm = Larghezza max piano tavolo 1100 mm, larghezza min 900 mm - Spazio interno utile ~ 630 mm
         Table flat surface max width 1100 mm, min width 900 mm - Usable inner space ~ 630 mm

B

L

A

Lock

C

B

L

A

Lock

C

*

CODE A B L C Extension (E) CARTON Kg.

T491000A 1000 950 1950 720 2 x 450 mm 11.80

T491000B 1000 950 1950 790 2 x 450 mm 12.20

T491200A 1200 1050 2350 720 2 x 500 mm 12.90

T491200B 1200 1050 2350 790 2 x 500 mm 13.30

T491300A 1300 1250 2550 720 2 x 500 mm 13.50

T491300B 1300 1250 2550 790 2 x 600 mm 13.90

On demand
TVA720 (C=720 mm)
TVA790 (C=790 mm)

M A D E  I N  I T A L YSERIE T49



17I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

SERIE T50 KG 80 |       80.000

TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento sincronizzato
- Fissaggio gambe tavolo con piastre in acciaio
- Prolunghe a libro girevoli su aste in metallo
- Sistema di bloccaggio in apertura e chiusura
- Profilo brevettato 
- Anche su misura per singola unità

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Synchronized movement
- Table leg fixing with steel plates
- Revolving folding leaves on metal holders
- In&out locking system
- Patented profile
- Also on demand for individual unit

70,0

51
,0

56,0
29,0

(E) (E)

(E)

C = 720 mm = Larghezza max piano tavolo 1000 mm, larghezza min 800 mm - Spazio interno utile ~ 560 mm
         Table flat surface max width 1000 mm, min width 800 mm - Usable inner space ~ 560 mm
C = 790 mm = Larghezza max piano tavolo 1100 mm, larghezza min 900 mm - Spazio interno utile ~ 630 mm
         Table flat surface max width 1100 mm, min width 900 mm - Usable inner space ~ 630 mm

B

L

A

Lock

C

B

L

A

Lock

C

*

CODE A B L C Extension (E) CARTON Kg.

T501000A 1000 950 1950 720 2 x 450 mm 12.10

T501000B 1000 950 1950 790 2 x 450 mm 12.60

T501200A 1200 1050 2350 720 2 x 500 mm 13.50

T501200B 1200 1050 2350 790 2 x 500 mm 13.80

T501300A 1300 1250 2550 720 2 x 600 mm 14.10

T501300B 1300 1250 2550 790 2 x 600 mm 14.40

M A D E  I N  I T A L Y



18 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG 80 |       80.000

TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento non sincronizzato
- Fissaggio gambe tavolo con piastre in acciaio
- Prolunga fissa
- Supporti in acciaio per appoggio prolunghe
- Sistema di bloccaggio in apertura e chiusura
- Profilo brevettato
- Anche su misura per singola unità

SINGLE EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Not synchronized movement
- Table leg fixing with steel plates
- Fixed extension
- Leaves laid on steel supports
- In&out locking system
- Patented profile
- Also on demand for individual unit

CODE A B L C Extension (E) CARTON Kg.

T611000A 1000 700 1700 720 1 x 500 mm 8.60

T611000B 1000 700 1700 790 1 x 600 mm 9.10

T611200A 1200 900 2100 720 2 x 450 mm 9.50

T611200B 1200 900 2100 790 2 x 450 mm 10.60

T611300A 1300 1000 2300 720 2 x 500 mm 10.80

T611300B 1300 1000 2300 790 2 x 500 mm 11.40
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Lock
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Lock
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(E)
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C

Lock

A

B

L

C

Lock

*

C = 720 mm = Larghezza max piano tavolo 1000 mm, larghezza min 800 mm - Spazio interno utile ~ 560 mm
         Table flat surface max width 1000 mm, min width 800 mm - Usable inner space ~ 560 mm
C = 790 mm = Larghezza max piano tavolo 1100 mm, larghezza min 900 mm - Spazio interno utile ~ 630 mm
         Table flat surface max width 1100 mm, min width 900 mm - Usable inner space ~ 630 mm

On demand
TVA720 (C=720 mm)
TVA790 (C=790 mm)

M A D E  I N  I T A L YSERIE T61



19I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

SERIE T62 KG 80 |       80.000

TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE PARZIALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento non sincronizzato
- Fissaggio gambe tavolo con piastre in acciaio
- Prolunghe a libro girevoli su aste in metallo
- Sistema di bloccaggio in apertura e chiusura
- Profilo brevettato
- Anche su misura per singola unità

SINGLE EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Not synchronized movement
- Table leg fixing with steel plates
- Revolving folding leaves on metal holders
- In&out locking system
- Patented profile
- Also on demand for individual unit
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*

C = 720 mm = Larghezza max piano tavolo 1000 mm, larghezza min 800 mm - Spazio interno utile ~ 560 mm
         Table flat surface max width 1000 mm, min width 800 mm - Usable inner space ~ 560 mm
C = 790 mm = Larghezza max piano tavolo 1100 mm, larghezza min 900 mm - Spazio interno utile ~ 630 mm
         Table flat surface max width 1100 mm, min width 900 mm - Usable inner space ~ 630 mm

CODE A B L C Extension (E) CARTON Kg.

T621000A 1000 700 1700 720 1 x 600 mm 9.00

T621000B 1000 700 1700 790 1 x 600 mm 9.50

T621200A 1200 900 2100 720 2 x 450 mm 10.10

T621200B 1200 900 2100 790 2 x 450 mm 10.60

T621300A 1300 1000 2300 720 2 x 500 mm 10.50

T621300B 1300 1000 2300 790 2 x 500 mm 11.00

M A D E  I N  I T A L Y



20 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG 80 |       80.000

GUIDA TAVOLI | TABLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento non sincronizzato
- Sistema di bloccaggio in apertura e chiusura
- Profilo brevettato
- Anche su misura per singola unità

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Not synchronized movement
- In&out locking system
- Patented profile
- Also on demand for individual unit

CODE A B C Extension (E) Max extension thickness CARTON Kg.

T97600 600 480 1080 1 x 450 mm 30 4.50

T97650 650 540 1190 1 x 500 mm 30 4.80

T97720 720 640 1360 1 x 600 mm 30 5.40

T97960 960 940 1900 2 x 450 mm 30 7.30

T971060 1060 1040 2100 2 x 500 mm 30 7.60

T971560 1560 1540 3100 3 x 500 mm 20 11.20

T971860 1860 1840 3700 3 x 600 mm 20 13.00
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M A D E  I N  I T A L YSERIE T97



21I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

SERIE T98 KG 80 |       80.000

GUIDA TAVOLI | TABLE SLIDE

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Movimento sincronizzato
- Sistema di bloccaggio in apertura e chiusura
- Profilo brevettato
- Anche su misura per singola unità

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Synchronized movement
- In&out locking system
- Patented profile
- Also on demand for individual unit

CODE A B C Extension (E) Max extension thickness CARTON Kg.

T98600 600 480 1080 1 x 450 mm 30 4.80

T98650 650 540 1190 1 x 500 mm 30 5.20

T98720 720 640 1360 1 x 600 mm 30 5.60

T98960 960 940 1900 2 x 450 mm 30 7.10

T981060 1060 1040 2100 2 x 500 mm 30 7.60

T981560 1560 1540 3100 3 x 500 mm 20 10.90
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M A D E  I N  I T A L Y



22 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

KG 80 |       80.000

TELAIO PER TAVOLI | TABLE FRAME

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Fissaggio gambe tavolo con piastre in acciaio
- Profilo brevettato

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Table leg fixing with steel plates
- Patented profile
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CODE A B C Fixed extension Revolving Extension Central support Max extension thickness CARTON Kg.

T9006710 710 2359 840 2 x 450 mm 1 x 600 mm - 30 4.50

CODE A B C Fixed extension Revolving Extension Central support Max extension thickness CARTON Kg.

T9011710 710 4010 840 6 x 500 mm - Yes 30 4.50
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M A D E  I N  I T A L YSERIE T90



23I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

GUIDE PER PIANO ESTRAIBILE | PULL-OUT TABLE SLIDE

ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: acc. lamin. a freddo
- Finitura: nera
- Cuscinetti a sfere in acciaio al carbonio
- Squadra cassetto sganciabile
- Blocco in apertura e chiusura

FULL EXTENSION
- Material: cold rolled steel
- Finishing: black
- Carbon steel ball bearings
- Clip-on drawer bracket
- Lock-in and lock-out system

SERIE SHT53 KG 80  |       80.000 |       96
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24 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

KG 80  |       80.000   

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga a ribalta
- Per modulo da 600 mm

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Revolving folding leaves 
- Suitable for 600 mm cabinet

CODE Lungh. chiuso Apertura Larghezza Peso

T110450A 500 564 562 4,90
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NUOVO | NEW ITEM

M A D E  I N  I T A L YART. T110450A



25I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

CODE Lungh. chiuso Apertura Larghezza Peso

T110450B 500 564 744 6,90

CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

KG 80  |       80.000   

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga a ribalta
- Per modulo da 900 mm

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Revolving folding leaves 
- Suitable for 900 mm cabinet
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26 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

KG 80  |       80.000   

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga a ribalta
- Per modulo da 600 mm

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Revolving folding leaves 
- Suitable for 600 mm cabinet

CODE Lungh. chiuso Apertura Larghezza Peso

T110800A 490 850 562 7,90
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27I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

KG 80  |       80.000   

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga a ribalta
- Per modulo da 900 mm

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Revolving folding leaves 
- Suitable for 900 mm cabinet

ART. T110800B

CODE Lungh. chiuso Apertura Larghezza Peso

T110800B 490 850 862 9,90
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28 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

KG 80  |       80.000   

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE MAGGIORATA
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunghe fisse
- Per modulo da 900 mm

EXTRA EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Fixed extension
- Suitable for 900 mm cabinet

CODE Lungh. chiuso Apertura Larghezza Peso

T1101500B 490 1480 862 13,90
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29I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

CONVERTIBILE FILO TOP | PULL-OUT WORKTOP SLIDE

KG 80  |       80.000   

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESTRAZIONE TOTALE
- Materiale: alluminio anodizzato lega 6060
- Scorrimento su sfere
- Profilo brevettato
- Allunga fisse
- Per modulo da 900 mm

FULL EXTENSION
- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Ball bearing sliding
- Patented profile
- Fixed extension 
- Suitable for 900 mm cabinet

ART. T1102000B

CODE Lungh. chiuso Apertura Larghezza Peso

T1102000B 490 1905 862 15.40
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30 I dati tecnici sono indicativi e possono subire variazioni | Technical data are approximate and they can be subject to alterations.

SUPPORTO RIPOSIZIONABILE | REPOSITIONABLE SUPPORT
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- Materiale: acciaio verniciato
- Piastra in alluminio trafilato a coda       
  di rondine con pulsante a molla
- Brevettato 
- Venduta singolarmente

- Material: painted steel
- Drawn aluminum swallow tail plate
  with spring button
- Patented
- Singularly sold

- Materiale: alluminio anodizzato 
   lega 6060
- Piastra in alluminio trafilato a coda       
  di rondine con pulsante a molla
- Brevettato 
- Venduta singolarmente

- Material: anodise aluminum alloy 6060
- Drawn aluminum swallow tail plate
  with spring button
- Patented
- Singularly sold

CODE CARTON Kg. CARTON PC

T11G71 1,00 1

CODE COLOR CARTON Kg. CARTON PC

T11G70A Grigio / Grey 1,70 1

T11G70B Bianco/ White 1,70 1

NUOVO | NEW ITEM

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS

M A D E  I N  I T A L YSERIE T11G70

SERIE T11G71


